

# Гостья из Санта-Барбары

КУЛЬТУРА. - 1994. - 31 ЮН. - С. 45

Анатолий МЕДВЕДЕНКО

Главным событием проходящего в небольшом испанском городке Пеньискола, что в провинции Кастильон, на восточном побережье Средиземного моря, Международного фестиваля кинокомедии стало неожиданное появление известной в недавнем прошлом американской актрисы Бо Дерек. Одетая в строгое черное длинное платье со смелым вырезом, очаровательно улыбавшаяся, 40-летняя кинозвезда оказалась в центре внимания всех присутствовавших, собравшихся в местном замке на церемонии открытия кинофорума.

Бо Дерек (в девичестве – Мэри Кэтлин Коллинз) обязана своей кинематографической карьерой и громким именем супругу, режиссеру Джону Дереку, который впервые снял ее в своем фильме “Я люблю вас”. Затем последовала лента “10, совершеннейшая женщина” Блэйка Эдвардса, которая принесла актрисе извест-

ность и международное признание. Бо Дерек снималась также в картинах “Выбор сезона”, “Призраки не могут сделать это” с такими актерами, как Энтони Хопкинс и Ширли Маклейн.

Последние годы отошла от кино. Живет вместе со своим мужем в Санта-Барбаре, в Калифорнии.

Так что ее приезд в Испанию оказался своего рода нарушением привычного образа жизни. Не исключено, что именно этим и был вызван столь необычайный интерес к актрисе.

Что же касается непосредственно фестиваля, то на нем будут представлены в основном испанские фильмы, снятые в последние два года. Наиболее любопытна работа Пилар Миро “Собака на сене” по комедии Лопе де Вега.

В то же время главная цель фестиваля – показ лент с участием выдающегося итальянского актера Марчелло Мастроянни.

МАДРИД